GNUE - Neubau Pandemieresilienz-Zentrum Halle
Los 4 — Vergabe der Tragwerksplanung und Brandschutz

Bewerberinformation 02 Stand 29.08.2024

Bereits beantwortete Fragen aus vorangegangenen Bewerberinformationen werden in grauer
Schrift dargestellt.

1. Frage:
Missen Nachunternehmer gleichfalls den Bewerberbogen komplett ausfiillen?

Antwort:
Nein.

2. Frage:
Mussen Nachunternehmer ebenfalls alle Nachweise (Umséatze, Berufshaftpflicht, HRA; Urkunden

Berufszulassung etc.) beilegen?

Antwort:

Umsatze, Berufshaftpflicht, HRA sind nicht einzureichen. Urkunden zum Studienabschluss sofern die
Person im Projektteam eingesetzt wird, sind vorzulegen. Ebenso ist eine Verpflichtungserklarung des
Nachunternehmers einzureichen.

3. Frage:
Mussen Nachunternehmer ebenfalls die Anlage 8 (Eigenerklarung Russland) und Anlage 9 (Tariftreue,

Mindeststundenentgelt und Entgeltgleichheit) einreichen?

Antwort:
Ja.

4. Frage:
Gibt es Vordrucke fur die Verpflichtungserklarung und Eignungsleihe oder sind Eigenerklarungen

ausreichend?

Antwort:
Es gibt keine Vordrucke, Eigenerklarungen sind ausreichend.

5. Frage:
Gelten fir die Bewertung der personlichen Referenzen des Projektleiters und Stellvertretenden

Projektleiters Tragwerksplanung ebenfalls die Auswahlkriterien der Blroreferenz hinsichtlich Hohe der
Baukosten, Anbindung mittels Brickenbauwerken etc.?

Antwort:
Personliche Referenzen werden nicht gewertet, Sie sind Mindestanforderungen an die Eignung. Die
genaue Wertungsmatrix ist in der PDF-Datei ,P255-4_Wertung_240802“ enthalten.
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6. Frage:
Bei der Bewertung des erbrachten Leistungsumfangs ist u.E. ein Rechenfehler in der Bewertungsmatrix:

Wir kommen hier auf mégliche 3,0 statt 2,0 Punkten, und damit auf eine zu erreichende Gesamtpunktzahl
von 9,0 statt 8,0. Wir bitten um Aufklarung.

Antwort:

Vielen Dank fur den Hinweis, wir haben den Rechenfehler korrigiert. Der Leistungsumfang der
Biroreferenz wird mit 2,0 Punkten bewertet. Die zu erreichende Gesamtpunktzahl bleibt geman
Auftragsbekanntmachung bei 8,0 Punkten. Mit dieser Bewerberinformation erhalten Sie die aktualisierte
Wertungsmatrix.
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